

创卫暨慢病示范区专栏

严格执行奖惩制度

定安通报批评环境卫生整治不佳单位

■ 叶松

近期以来,在县委、县政府... 连续2次排名倒数3位的单位...

连续2次排名倒数3位的单位,建议县委、县政府对其主要负责人进行诫勉谈话...

个单位被全县通报批评,8个单位主要负责人被定期约谈或诫勉谈话...



政府大楼内,工作人员驻足查看创卫督查通报。叶松 摄

这是定安加强监督,严格奖惩,大力创建省级卫生县城的有力举措之一...

定安开展“门前三包”专项整治活动

近日,记者从县创卫办获悉,县创卫办于10月29日至11月30日在县城范围内开展创建省级卫生县城“门前三包”专项整治活动...

为通过加大文明经营宣传教育力度,与县城范围内道路两侧的临街住户、经营户、单位签订“门前三包”责任书...

据介绍,“门前三包”工作督导检查小组从11月份起对临街机关、事业单位、企业、经营户和住户的“门前三包”落实情况进行检查...

部门;对“门前三包”工作不落实或者工作进展缓慢,影响创卫大局的单位,由县广播电视台给予曝光并由单位主要负责人做检讨发言。

(叶松)

相关链接:

门前三包是指包卫生、包容貌和包监督;

1.包卫生。负责责任区范围内的每日清扫保洁。做到责任区范围内无垃圾、污物、废弃物,无污泥积水,消除蚊蝇滋生场所等,保持环境干净整洁。

2.包容貌。负责维护责任区范围内的市(镇)容市(镇)貌整洁有序。建筑物立面保持整洁,门店招牌和夜景灯光按设计要求设置;无倚门设摊、出店经营和占道经营等不规范经营行为;无乱搭乱建、乱停乱放、乱贴乱画、乱堆杂物、乱拉乱挂等影响市(镇)容市(镇)貌行为。

3.包监督。负责对责任区范围内的环境卫生和环境秩序进行监督管理。对乱丢垃圾、乱停乱放、乱摆乱卖、乱涂乱画及随地吐痰等影响环境卫生秩序的行为要及时劝阻和制止,情节严重的要及时向所在地环境卫生管理行政执法部门报告。

定安县第三次全国经济普查知识专栏

您身边的统计指标——固定资产投资

固定资产投资是一个国家经济增长的前提保证,是指建造和购置固定资产的经济活动,它是社会增加固定资产、扩大生产规模、发展国民经济的重要手段,也是提高人民物质文化生活水平的条件。

村集体及农村个人固定资产投资四个部分。自2004年起,又统一调整为城镇投资、农村(包括农村非农户和农户)投资两大部分。

2011年,国家统计局对月度固定资产投资统计制度进行了完善,即将月度投资统计的范围从城镇扩大到农村企业组织,并将这一统计范围定义为“固定资产投资(不含农户投资)”。全社会固定资产投资由固定资产投资(不含农户)和农户投资两部分组成。全社会固定资产投资每年发布一次,固定资产投资(不含农户投资)为月度发布。

从固定资产投资统计发展历史上看,统计起点出现过三次调整,第一次固定资产投资项目的统计起点南计划总投资2万元及以上提高到5万元及以上;第二次统计起点由计划总投资5万元及以上提高到50万元及以上,第三次为2011年,统计起点由计划总投资50万元及以上提高至500万元及以上。

热点解读

问题一:固定资产投资统计口径发生过哪些变化?

历经经济社会变迁,固定资产投资统计口径发生了多次变化,进入20世纪80年代后,我国全社会固定资产投资统计范围包括国有经济单位投资、城乡集体经济单位投资、各种经济类型的单位投资和城乡居民个人投资。按照我国原有计划管理体制划分,固定资产投资总额分为基本建设、更新改造、房地产开发投资、其他固定资产投资(包括城镇范围内企、事业、行政单位未纳入基本建设计划和更新改造计划的项目投资、城镇私人建房投资和农

财政快讯

定安调剂安排专项资金500万扶持农民增收

促进农民增收问题是当前的一项重要工作,10月份,定安县在部门预算中调剂安排总额为500万元的扶持资金,专项用于帮助农民增收。扶持方向主要是立足生产周期短、农民易于接受、见效较快的项目,确保在当年获

得实际收入。扶持环节以种苗为主,不发放现金,也不搞平均主义,而是通过重点扶持带动一方发展,增加农民收入。

该项资金由相关部门审核并做出使用计划后,直接拨付乡镇,由乡镇监督使用。

定安县财政局开展2013年会计监督检查工作

2013年4月至9月,定安县财政局组织开展全县会计监督检查工作,共检查了16家单位,其中:能源行业(集体企业)2家、教育单位3家、交通建设行业单位1家、其他行政事业单位10家。本年度会计监督检查工作的

对象单位主要是行政事业单位,由定安县财政局自行组织检查,不聘请中介机构。通过检查与提出整改,会计监督检查工作达到了进一步规范定安县行政事业单位的会计核算,全面提高会计信息质量的目标与效果。

定安县安排资金购买敬老院入院五保老人用品及伙房用品

从2012年底开始,定安县富文、定城、龙州、永丰、居丁、翰林等6所镇级敬老院完成改造扩建,并实现集

中供养,可增加集中供养310人,县集中供养率达到20%。为进一步完善这六所镇级敬老院的设备设施,今年

10月,定安县安排资金75343元购入一批入院老人生活及伙房用品,以此改善五保老人入住的生活条件。

定安县出台建设领域农民工工资支付管理暂行办法

为预防和解决建筑业企业拖欠或克扣农民工工资问题,根据《中华人民共和国劳动法》、《建设领域农民工工资支付管理暂行办法》和《工资支付暂行规定》等法律法规,结合实际,近期,定安县出台建设领域农民工工资支付管理暂行办法(试行)。

该办法适用于承包定安

县境内施工项目的建筑业企业和与之形成劳动关系的农民工。规定定安县建设领域农民工工资支付实行法人单位负责制。在项目建设过程中,实施项目建设的劳务分包企业为具体用工企业,对农民工工资直接负责。禁止各级劳务分包企业违反规定将工程发包、分包给不具备

法人资格的组织或个人。由定安县人社局负责企业工资支付的监督管理,财政局、住建局、工商局、地税局、国税局、总工会负责协助监督管理。

该办法的出台,将为定安县进一步维护建设领域农民工合法报酬权益,规范建设领域农民工工资支付行为提供制度保障。

文/王开兴